



В Санкт-Петербурге прекращено уголовное дело в отношении генерального директора коммерческой организации в связи с возмещением ущерба, причиненного бюджету Российской Федерации

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу прекращено расследование уголовного дела в отношении генерального директора одной из коммерческих организаций Санкт-Петербурга, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По данным следствия, генеральный директор одной из фирм с 2017 по 2019 год обеспечил включение в налоговые декларации по налогу на добавленную стоимость (НДС) заведомо ложных сведений о наличии у организации права на применение налоговых вычетов по НДС в связи с якобы имевшимися хозяйственными отношениями данной организации с рядом других фирм, имеющих признаки фирм – «однодневок», после чего указанные декларации представлялись в налоговый орган. В результате совершения указанных действий организация уклонилась от уплаты в бюджетную систему Российской Федерации НДС в общей сумме более 500 миллионов рублей.

В настоящее время следствием уголовное дело в отношении генерального директора прекращено в связи с полным возмещением ущерба, причиненного бюджетной системе.

05 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1589102>